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АНАЛІЗ ПОКАЗНИКІВ ЗАХВОРЮВАНОСТІ ЗДОБУВАЧІВ 
ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗАСОБАМИ ЕЛЕКТРОННИХ БАЗ ДАНИХ

Галина ПУТЯТІНА, Людмила ФІЛЕНКО

Харківська державна академія фізичної культури, м. Харків, Україна

Вступ. Сучасний стан захворюваності серед студентської молоді потребує від викладачів 
застосування адаптованих методів та засобів освітньої діяльності. Зокрема С. С. Єрмаков 
вказує на необхідність створення педагогічних умов, спрямованих на укріплення здоров’я 
студентів [1]. Учені розробили стратегію та рекомендації для здорового способу життя, що 
в умовах глобальної пандемії є актуальним [2]. Багато авторів приділяють увагу дослідженню 
динаміки змін та структури захворюваності, пошуку шляхів оптимізації засобів фізичного 
виховання, спрямованих на поліпшення функціонального стану організму людини [4]. Важ-
ливим є застосування сучасних інформаційних технологій для аналізу показників захворю-
ваності студентів, серед яких автори [3] виділяють електронні бази даних.

Мета дослідження – розроблення внутрішньої системи моніторингу показників захво-
рюваності серед здобувачів вищої освіти Харківської державної академії фізичної культури.

Методи дослідження: теоретичний аналіз та узагальнення літературних джерел, опиту-
вання студентів, програмування баз даних, математико- статистичний аналіз.

Результати дослідження. Розроблено бази даних для фіксації показників захворюваності 
студентів. Структура електронних баз даних для аналізу показників захворюваності студентів 
містила поля загальної інформації та поля з інформацією про стан здоров’я. Моніторинг стану 
здоров’я здобувачів (березень 2021 – квітень 2021) дав змогу виявити 67 (4,6 %) випадків гострих 
респіраторних захворювань серед здобувачів вищої освіти (n=1446), з-поміж яких захворювання 
COVID-19 виявлено у 12 випадках, що становить менше 1 % від загальної кількості здобувачів 
вищої освіти. Розроблений підхід із застосуванням інформаційно- комунікаційних технологій 
до збору, аналізу та узагальнення даних дав змогу здійснювати щотижневий контроль за показни-
ками захворюваності, що сприяло своєчасному реагуванню та внесення змін у навчальні плани.

Обговорення і висновки. Загальні показники рівня захворюваності здобувачів вищої 
освіти Харківської державної академії фізичної культури не перевищують 5 %, показник за-
хворювання на COVID-19 становив менше 1 % від загальної кількості студентів, що є дуже 
низьким показником. Ці чинники дали змогу залишити змішану форму навчання організації 
освітнього процесу, під час якого лекції викладали дистанційно, а практичні заняття прово-
дили в групах, що не перевищували 20 осіб.
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